

那些年,我们这些人追的女孩

单身调查 >>

★那些年,我们为什么没人追?★

在“那些年,我们这些人追的女孩”中提问:为什么青春年少,没有人追呢?得出的答案非常统一:因为我们长得不好看啊!

网友“真水无香”说:“到现在我才明白,校园是最拼颜值的地方,出了学校才拼实力。当年我总是年级第一名,可是从来没有男生帮我搬过课桌。”

网友“就是这么厉害”说“我那时正值青春期发胖,我同桌是个典型的娇情小美女,我和她一起去旗杆前扫地,一个旗手朝我们跑过来,把我撞倒了。他居然只说声对不起,就径直去找小美女聊天。然而,小美女拒绝了他,因为她每天



都收很多情书,不稀罕了。”

专栏作家咪蒙:“14岁之前,我每天都穿着图案很弱智的T恤和土爆了牛仔仔裤。而我的同桌,她的衣服款式都跟偶像剧里一模一样。如果那时候把镜头对准我们两个,我是《打工妹》,而她是《浪漫满屋》……在我暗恋的男生眼里,我是一坨不明物体……比悲伤更悲伤的是,他只花了十秒钟,喜欢上我同桌了。”

★没人追的少女时代是什么样子?★

“也许现在,你喜欢的人,只看到你暗淡的那一面。但总有一天,会有一个人,愿意绕着你转一圈,看到你发光的那一面。”作家咪蒙总结自己少女时代没人追,最后却遇到了珍爱自己的男人时,写了这样一句话。

广大的女网友们向来脑洞大开,把这句话解构出来就是:当年只要你美,你就天下无敌,你的任何缺点都能被原谅;而当年只要你丑,哪怕你成绩再好性格再好,丑的那一面也会遮住你成绩好性格好的亮点;只有出了社会,当男人成熟了,你有实力又有好脾气的亮点,才会被发掘。

网友“lucky园”说:“中学时,漂亮的姑娘都发育得亭亭

玉立,好羡慕她们每天有人吃饭、送零食和记笔记。我们这一群土气的姑娘,只好自力更生,专注于学习。不过读大学后,也接触了时尚和化妆,成绩还是很好,也算是逆袭吧。”

网友“梦蝶”说:“我现在觉得那时候没人追是一大幸运,看着别人恋爱,违反校规,相当于用别人给自己长教训。追的人不需要多,只要我喜欢的人追我就行了,就像我现在的男朋友。”



今日女报/凤凰网记者 刘艳

前不久有新闻说,一个大学男生用数学方法计算出,如果女孩在中学时不谈恋爱,那么她大学毕业后找到对象结婚的概率会高很多。这新闻一出,很多数学不好的女孩都跳出来:对,相当对!电影《那些年,我们一起追的女孩》刚出来的时候,这些女生曾伤感了好一阵子,相比之下,她们应该叫做“那些年,我们这些人追的女孩”。

然而,世事如棋,大量的事实证明,这些女生现在绝大多数有稳定的爱人,过上了幸福生活,比那些当年有很多男生追的女孩过得更好。而最近的大热电影《我的少女时代》,虽然剧情很老套——普通女生暗恋男神,最后却得到了另一个男人的浪漫爱情——但是,老套的剧情却让很多女人共鸣,因此才产生了三亿多的票房。那些年,那些人追的女孩,到底最后是怎么收获爱情和幸福的呢?

饮食男女 >>

★我和我的美女闺蜜★

讲述/万成华(27岁,护士)



我的少女时代就是一部青春暗恋史,见一个暗恋一个。但是,别人对我的感情却是零:我没收到一封情书,一个表白!

我是本分的女孩,头发扎起来,乖乖穿校服,每天按时交作业,争取在成绩排名中拿好名次。男生对我的评价是——书呆子!

美女和丑女做闺蜜是铁的定律,我的闺蜜小桃就很美,收情书不算什么,还有校外的人送花给她。她那时候就把头发拉直,拉过后的头发又黑又顺又柔,轻轻一甩,好不迷人。她也只在周一升旗时穿校服,其他时候都穿漂亮的公主装。

小桃从追她的男生中挑出了一个家境好成绩好的,两人偷恋爱。可是,老师从来都是有侦探才能的,还是发现了他们的“地下情”。那男生家境

好,成绩也好,小桃虽长得美,但成绩差,双方家长来了之后,小桃和男生保证从此不再来往。可事实上,他们还是藕断丝连,小桃越发不爱学习,可男生最终考上了西南政法大学,现在成了一名称年轻的有为的律师。

小桃却在长沙读了一个专科,毕业后,她因为长得漂亮,找了个前台的工作,收入低,可花费却不少,欠下不少信用卡。追她的男人还是有很多,可她却没有了当年的兴致了,也可以说在等着中学时的男朋友。而且出了社会的男人找女友,也颇为现实,她收入少,花得多,性格又有点娇纵,实在不适合长期发展。和好几个男人都有过接触,最终还是没定下来。而追她的男生越来越少了……

我呢,追的人向来就少,加起来估计还不如小桃的一个零头。可是,我和我男友稳定交往四年多了,我们都在三级甲等医院工作。高中时那些当年没人追的女生,都渐渐步入婚姻,我们计划明年结婚。小桃说:“我等着接你的捧花,接了捧花运气就会好。”

成华总结 >>

“以一个曾经真正的‘丑小鸭’来说,少女时代没有人追,只有暗恋和学习,未尝不是好事。我曾羡慕小桃,那种看着她收成堆情书的失落,至今我都记得。但是,正是这种对比,让我们这些人追的女孩有了努力学习的动力,我们才是真正在该读书的年纪读书,该约会的年纪才约会,没有提前也没有落后。小桃提前享受爱情,最后却在婚姻路上被别人超越。如果我以后也生女儿,我会告诉她,中学时没人追不代表你没魅力,也不代表你会嫁不出去,而是给你动力,去做更好的自己,将来吸引更好的男人。”

■谋爱

绿茶一样的女人



文/紫希

网络用语流行骂女人,一个女人打扮得漂漂亮亮,或异性缘太好,或很受上司喜欢等等,都会被骂绿茶。在这些骂

别人绿茶的女人眼中,只有一生一世追求一个男人出嫁,从此过不上不打扮不玩乐的生活,逢人就说自己多伟大多辛苦的女人,才不算绿茶。真正的绿茶女到底是什么样的?我倒是认识好几个,其中Z最让我印象深刻。

有一次大BOSS到我们分部视察,要请我们吃中餐,他问哪里有好吃的又有特色的餐馆。我们都不敢回答,这时,Z站起来说了一家餐厅,特点是能把豆腐做出牛肉的味道。大BOSS又问,现在去不知道还有没有包间,Z说:“我有他们的联系方式,可以打电话马上订。”大BOSS对Z竖起大拇指赞赏。而Z订位时,又把餐厅的特色菜打听到,在去的路上报告给大BOSS。我们这

一众女人都只是胆怯低头时,Z已经给大BOSS留下了深刻印象。

没多久,Z就被调到总部去了。所以呢,她的绿茶女称号就越来越响亮,都说她一定是给大BOSS献媚。我原本也有些相信,但临走时她跟我们说:“你们如果只是埋头做事,干三五年也还是这样的岗位,人的思维要放开一点。大BOSS第一次来时,我并不是恰好知道那家餐馆,而是我每次出去吃饭,都会记下联系方式和特色,要是同事或客户需要,我可以马上贡献出来。”

然而,她还是被别人骂绿茶。她确实符合绿茶的形象,说话轻声细语,很少发牢骚,更不会大吵大闹。哪怕别人当面讽刺她买

名牌,她也只会淡淡地回一句:“女人就得对自己好一点,年轻时不穿,以后可就就没机会啦。”同事们常在背后说她,一定是骗男人的钱包装自己,因为她家里条件不好,哪里负担得起这样的消费?

而真正“印证”她是绿茶女的事,莫过于她嫁了一位只比她大5岁的多金丈夫。有同事说,她之前谈过三个男友,说不定早就打过胎了,却还嫁这么好,一定是骗了她丈夫。说到打胎,倒是我身边那些觉得自己不是绿茶女的女人,有些打过,甚至有打过几次的,还会说:“我对我男人好,不愿意他有压力,反正这辈子就是他们家的人了。”

而现在大家都结婚两年三

年,那帮瞧不起Z的女人们,有不少人成了怨妇。而Z成了丈夫公司的账务主管,生了个可爱的女儿。于是有很多女人埋怨:凭什么这个世界是好女人过得不幸福,而坏女人被人珍爱?

这有答案吗?当然有!就拿我们前不久聚会的小细节来看,每个女人都打电话给丈夫叫他来接。而Z给丈夫打电话后,得到的回复是他不能来接,有个重要的客户。这要是换了在场的其他女人,哪个不会抱怨?Z却是温柔地交待:“那你记得吃晚饭,如果喝酒了,就给我打电话去接你。”

普通女人和绿茶女确实有区别。哪有什么好女人坏女人,大家都没有干违法乱纪的事,只有聪明女人和糊涂女人而已!